
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ενημερωτική εκδήλωση σχετικά με τη Δράση:  

«Ενίσχυση ανέργων για αυτοαπασχόληση και ίδρυση νέων 

επιχειρήσεων που θα δραστηριοποιηθούν στους τομείς προτεραιότητας 

της RIS3 στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας» 

 

Tην Τετάρτη 29 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 19:00, το Περιφερειακό Τμήμα 
Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας, της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, 
διοργάνωσε διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας ΖΟΟΜ, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
και τον Ενδιάμεσο Φορέα Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 
Ανταγωνιστικότητας και Επιχειρηματικότητας.  
Το θέμα της εκδήλωσης ήταν η νέα δράση, η οποία αφορά στην ενίσχυση 
ανέργων για αυτοαπασχόληση και ίδρυση νέων επιχειρήσεων που θα 
δραστηριοποιηθούν στους τομείς προτεραιότητας της RIS3 στην Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας. Η προϋπόθεση για να συμμετάσχουν οι 
ενδιαφερόμενες/οι δικαιούχοι είναι να είναι εγγεγραμμένες/οι στα μητρώα 
ανεργίας του ΟΑΕΔ, να διαθέτουν δελτίο ανεργίας σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία δημοσίευσης της πρόσκλησης και να έχουν γεννηθεί από την 
01/01/1991 έως την 31/12/1955. 
Στο πλαίσιο της Δράσης ενισχύονται επιχειρηματικά σχέδια κατ’ αποκοπή 
επιχορηγούμενου ποσού ύψους 14.800 €.  Η πρόσκληση θα παραμείνει 
ανοιχτή από την 06/09/2021 και έως την 15/11/2021 και θα κλείσει στις 15:00 
της συγκεκριμένης ημέρας 
 
Στην εκδήλωση έγινε ενημέρωση σχετικά με τους επιλέξιμους ΚΑΔ της 
πρόσκλησης και ακολούθησαν ερωτήσεις προς τους εισηγητές. 

Η εκδήλωση η οποία ήταν ανοικτή προς το κοινό μέσω κοινωνικών δικτύων 
και κοινοποιήθηκε από το ραδιοφωνικό σταθμό Real FM Θεσσαλονίκης και 
από ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης (GrTimes). 

https://www.grtimes.gr/ellada/voreia-ellada/tzollas-epichorigisi-14-800-eyro-
gia-anergoys-poioys 
 

Περισσότερες πληροφορίες για τη δράση βρίσκονται στο σύνδεσμο: 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠ ΠΚΜ (pepkm.gr) 
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Πρόγραμμα Διαδικτυακής Εκδήλωσης 

 

19:00 Βικτωρία Σαμανίδου, Πρόεδρος ΠΤΚΔΜ ΕΕΧ Χαιρετισμός από ΕΕΧ  

19:05 Νικόλαος Tζόλλας, Περιφερειακός Σύμβουλος ΠΚΜ, Εντεταλμένος 

στην καινοτομία: Χαιρετισμός και παρουσίαση των στόχων της ΠΚΜ για την 

καινοτομία.  

19:10  Ιωάννης Τσιτσόπουλος,  Υπεύθυνος Δημοσιότητας ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 

ΑΜΚΕ : Ενημέρωση για τη νέα Δράση.  

19:15  Μαρίνα Κωνσταντάρα, Στέλεχος ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ, Υπεύθυνη 

Δράσεων ΕΚΤ: Τεχνικές λεπτομέρειες της Δράσης. 

19:30 Συζήτηση-Ερωτήσεις 

 

 



 

 

 



 


